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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE MARÇO DE 2024 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 12/2024 – Autoria: Executivo Municipal – Altera redação da Lei n.º 

3994/2023. (Referente à concessão de subsídio tarifário ao Transporte Público Coletivo 

Urbano e Rural de Passageiros). 

 

Requerimento n.º 15/2024 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal da Saúde informações sobre o retorno do atendimento de 

Hemodiálise nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 46/2024 – Autoria: Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel, Jonathan 

Cesar Flores Barros e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre a 

viabilidade da construção de uma quadra society, parquinho e um playground no Bairro do 

Guararema, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 56/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre reformas na quadra de 

esportes da localidade do Tronco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 57/2024 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Gerson 

Sutil, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Elias Fadel, Joel Antonio de Souza, José Otávio 

Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem 

ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre a viabilidade de 

instalação de Playground nas praças, dos seguintes Bairros, Jardim Bailly, Parque Lacustre 

ll, Vila Operaria e Jardim Alvorada, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 58/2024 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, 

Jhonnathan de Sousa Flugel e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública informações sobre a viabilidade de se 

intensificar o patrulhamento da Guarda Patrimonial, nos dias de semana e finais de semana, 

inclusive durante o período noturno, na Pista de Atletismo, Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 59/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal da Saúde informações referentes ao combate à dengue 

no âmbito deste Município. 
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Requerimento n.º 60/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Educação estudos quanto à possibilidade de se 

implantar projeto sobre a importância da separação e reciclagem do lixo doméstico nas 

escolas municipais desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 61/2024 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Gerente Regional da SANEPAR a realização de estudos para implantação de 

rede de água no Bom Sucesso, região próxima ao Restaurante Podolan, neste Município. 

 

Requerimento n.º 62/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações quanto à 

possibilidade de se ampliar as vagas de estacionamento em frente à Cooperativa de Crédito 

Cresol, Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 25/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica à 

Secretária Municipal da Saúde a necessidade de colocação de bancos ou cadeiras na 

Unidade de Saúde CINSAÚDE, localizada na Rua Cipriano Marques de Souza, n.º 282, 

Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 26/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de conserto em 

bueiro na Rua Flávio Faria de Albuquerque, quadra 40, nas proximidades do n.º 4, Bairro 

Jardim Alvorada II, nesta Cidade.   

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei n.º 05/2024 – Autoria: Executivo Municipal – Altera disposições da Lei n.º 

2770/2013. (incluindo na norma a previsão do “Grupamento Rural e Ambiental”, em 

substituição ao existente “Grupamento Ecológico”, na Guarda Municipal de Castro). 

 

Projeto de Lei n.º 06/2024 – Autoria: Executivo Municipal – Revoga a Lei n.º 4.077/2023. 

(Que “Denomina Travessa José Augustim, o trecho de rua localizado no Núcleo Habitacional 

Padre Piva, paralela à linha do trem na Avenida Vicente Fiorillo e à Travessa Rio de Janeiro 

na Cidade de Castro.”) 


